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Repiblica de Mocambique
Ministério da Educagiio e Desenvolvimento Humano
Instituto Nacional de Exames, Certificagiio ¢ Equivaléncias

ES2 /2024 " Chamada
12* Classe Exame Final de Matemitica 120 Minutos

Este exame contém quarenta (40) perguntas com quatro (4) alternativas de resposta cada uma. 1%
Escalha a aliernativa correcta ¢ RISQUE & letra correspondente na sua folha de respostas,

MAT -1-01-2-585-0011-01
l. Sendo x ¢ y dols nimeros reais quaisquer, qual das epgies ¢ correcta? !

Alxtyl=Ixl+lyl B Ixf =2 Clx+ylzlxi+lyl D Vx=lx|
2 Qual é o valor de |7 - 4|?
A —VT-V# B —V7-4 CVT+4 o —T+4

3. Adistincia entre os pontos de abscissas <5¢1 & de, ., Fi
A 4 unidades. B £ unidades. JC 6 unidades. D 7 unidades.

5. Qualéasolugio da equagio [2x - 4 - 2 - 7
A x={-13) B x=(-31} C x=(1;3] D x=(-3-1)

6 Que valores k pode tomar, para que a equagio | — 2| = = k ~ 4 tenha solugio?
- A ke)=-4] B k€ |-z -4 C ke 4+ mtelﬂ@{

" 7. Qual das afirmacbes é verdadeira?
7 A6l=6 B 3!+2!=5! c1-1=2 vDo=1
g Se(n-1i=(n- -2), |

*;tél=3)‘: I‘lil% Cn=1 Dn=0

de (a + b)'1
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experiéneia, Acontecimenlo & um subconjunto do espago amostral. Diz-se Que um Aconfecimenio

12. Numa
§ elementar se € constituido por...
A um tnico resultado. C 1odos os elementos.
B mais do que um resu D nenhum clemento.
13, Quantos elementos terd o espago amostral de uma experiéncia que consiste em langar tris dados de cores
difercates ¢ reglstar os resultados obtidos nas faces superiores?
- A 124 B 216 C 432 D 648
]}é A probabilidade de ganhar 1-II!I'll. hiciclets numa rifa d; 100 bilhetes da qual vocé comprou 4 &...
1 1
15. in ¢ a probabilidade de almr peln menos mlur-nnhnqammtn de trés moedas?
i 7 5 2 L
.3 Aj li C D
% 16. Uma sucessio de termo geral u,,&mh-itmum:uﬁmtescpmvneﬂ...
F ﬂaﬂﬂ.}nﬂ, Bﬁ-[.p]':ﬂn Cﬂﬂ*lsﬂﬂ nﬂn+laﬂn
17. Qual é o termo geral de uma progressio geométrica cuja razio €2 ¢ u; =137
ﬁu,:E*E"‘" Buﬂw2-3“" .Icuﬂ-g.zﬂ—?. I}u,,aZ*E'q
|8. Quais sio os primeiros seis termos da sucessio u, = 2n — 17
A 2,468,10,12.. C 0,246,81012Z.
m Ii’*"_l 1-3]51? g_.u- : ‘ﬁ 1 3 5 ? g-l-l-u y —
19 Nlﬂlmlﬂﬂlmpﬂld.=——ﬁdﬁ:lmtm{‘
A 40 B4 C42 D 43
20, QI:IH'termnﬂ:nul‘rngrmioﬁewéuiu,njnprlmalmtermnévde:n:luEI“
a1, Qnalhrlﬂudcmpmgmﬂugmmétﬁnunmﬂ:mqum#cﬂﬂemmﬁmmpummm32

2 f ?:I;ﬂ

 Qualéa ﬂdllil‘rwulu Geométrica (2vZ,4V6,8V18,...)?
A VEY R B V3 xC 2V3 D 3vZ
CmndﬂnmmﬁuumnEN Qual das seguintes sucessdes ¢ convergente?
. hul:rS"' W Bu,=6n C u, =-3" AD u, =n'
2. A Mnhd:-ﬂs,-—ﬂ.-ﬂ.-‘l?. —11,-5,. .. ¢ uma sucessio infinitamente...
. ;ﬁ grande positiva. ' C grande em mddulo.
B Mupﬂvl. D pequena

'*"'ﬂ".-*m-ﬂn Cqtem umnm-lpnl.

Q@ nanE




5. Qual é a soma dos termos da Progressio Aritmética (~16,~14,-12,....84)7
A 1734 B 1473 C 1347 D 1247

Ne primeiro dia de um certo més, uma capocira produziu 3 ovos, no segundo 9, no terceiro 27 ¢ assim

- Sucessivamente. No dia em que produziu 729 ovos comegou a comercializagio. Em que dia do més
comegou a comercializacio?

- A 4"dia B 5°dia +C 6" dia D 7" dia

8. Pedro criou uma conta numa rede social. Nesse mesmo dia, trés pessoas comegaram a scpui-lo. Apos 1

dia, cle ji tinha 20 seguidores € apos 2 dias, ji cram 37 seguidores. Pedro percebeu que, 2 cada novo dia,
cle ganhava 17 scguidores. Considerando que o crescimento dos seguidores permanega constante,
_quantos dias levard para atingir 666 seguidores?

A 30 B 40 C 60 D 80

Seja f uma fungio real de variavel real representada na figura ¢ a um ponto de
acumulagio do sen dominio. Neste case, é correcto afirmar que f ...

Y

....... ‘A continua i esquerda de a. C descontinua em a.
: B continua a direita de a. 2D descontinua elimindvel em a.

. " R SR g A ; i

e .

A % B -2 W 2

D +=
'- £1-9
~.,_ i ictlllnlné_
0 /B 2 XC 6 Dx
Qual € o valor de Jim (Ve=T - Vi)
A - B O C1 yD 4o

rr nsidere 0s grificos abaixo. Qual das fun¢des admite derivada ne ponto de abelssa x,?
A - c U

j
X

Sejam f(x)eg(x)funcdes definidas em R. A derivada da diferenca de duas funcbes € dada por... 1 4
A(f-5) () =f)-g(x C(f-a)() =g~ f(x) :

B -9)0)=/10+¢R) >D(f g &)= f(x)-g )
A primeira derivada def(x) = 2" - x* + 9x &,
Al(D=7x45x-9 . . Cf@=74-

4

'3

S5x*+9 .
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Qual ¢é a primeira derivada da funglio f(x) = 2x? — x + 5 no ponto de abelssax = 17

A 5 B 6 C7
Qual ¢ a primelra derivada deg(x) = 2-%7

Ag)=——r5 Bg'(x) = 1+ g = -
A segunda derivada def(x) = x?(x + a)*é um polinémio de grau...

A3 ™ 4 CS5

A figura abaixo representa o grafico da fungiof(x).

Para que

| valores de x.f'(x) = 07
A x€]-;2[ B x€]o;2(

Cxel|l-n:0|

FIM

Dg'() =y

D6

D x € ]2; 42|

Eid



